



浙川春节实施系列惠民措施

公交免费 停车免费

本报讯（全媒体记者蔡丹青 康帆）如何让返乡游子感受家乡温情，如何让市民享受更贴心的出行服务？浙川县委、县政府用心用情，探索出台一系列便民措施。1月21日，记者获悉，蛇年春节，浙川县所有城市公交将免费乘坐，全县企事业单位停车场也将免费对外开放。

据浙川县交通运输局公告，2025年1月22日（腊月二十三）至2月5日（正月初八），全县所有城市公交将免费乘坐。乘客在此期间无需刷卡、扫码或投币支付，即可享受便捷的绿色出行服务。这一举措不仅鼓励居民

选择公共交通出行，有效缓解春节期间交通压力，更体现了县委、县政府对环保出行的大力支持。2月6日（正月初九）起，公交将恢复正常收费。

除公交免费乘坐外，浙川县还决定在春节期间免费对外开放多处停车场。据浙川县城区交通整治指挥部办公室通告，开放范围包括县城区各机关事业单位内部停车场（保密单位及医院除外）、中小学校院内、县政府管理的停车场以及响应倡议自愿免费开放的个人停车场，总计提供3845个免费泊位。

各机关事业单位内部停车场将于2025年1月27日（腊月二十八）19时至2月5日（正月初八）7时开放；中小学校院内、县政府管理的停车场及响应倡议的个人停车场则提前至1月21日（腊月二十二）19时开放，2月5日（正月初八）7时结束。需要提醒的是，免费停车场内仅限停放7座及以下小型非营运载客汽车，且每日22时至次日6时原则上不得进出，以确保停车场安全运行。

停车场免费开放期间，各管理单位将在停车场入口醒目位置设置“免费停车”标志及“停车须知”提示牌，并

配齐监控、门禁、消防等设施。同时，安排专人做好进入车辆登记管理工作，提醒市民妥善保管好车内贵重物品。对于无视规定、拒绝服从管理或干扰单位正常运转秩序的行为，权属单位有权拒绝其停车要求，必要时由相关部门依法处理。

浙川县特别提醒广大市民，严禁装载易燃、易爆、剧毒等危险物品的车辆进入停车场，如发现相关情况请及时拨打110报警。停车场免费开放时段收取停车费用或未严格落实免费开放措施的，市民可拨打车辆停放服务中心服务热线进行反映。②5

关于给叶光富颁发“二级航天功勋奖章”授予李聪、李广苏“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

（上接01版）于2024年11月4日安全返回。神舟十八号载人飞行任务，是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第三次载人飞行任务，刷新中国航天员单次任务连续在轨飞行时长、单次出舱活动时间纪录，首次圆满完成我国在轨水生生态研究项目，实施国际上首次植物茎尖干细胞功能在轨研究，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，对提升我国综合国力和中华民族凝聚力，进一步增强全体中华儿女民族自信心和自豪感，激励全党全军全国各族人民团结奋进、砥砺前行，具有重要意义。

神舟十八号载人飞行任务的圆满成功，凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。叶光富、李聪、李广苏同志是其中的杰出代表，他们铁心向党、矢志报国，锐意进取、团结协作，向世界展示了强大的中国精神、中国力量。叶光富同志时隔两年再上太空并担任指令长，成为我国首位累计飞行时长超过一年的航天员。李聪同志扎实训练、艰苦磨砺，光荣入选神舟十八号乘组，出色完成各项任务。李广

苏同志沉着果敢、勇挑重担，首次出舱即圆满完成首次空间站空间碎片防护装置安装任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓越功勋，中共中央、国务院、中央军委决定，给叶光富同志颁发“二级航天功勋奖章”，授予李聪、李广苏同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

叶光富、李聪、李广苏同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋，是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召，全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，以受到褒奖的航天员为榜样，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，奋发进取、守正创新，再接再厉、乘势而上，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗！②6

（新华社北京1月23日电）

惠民举措暖民心

姓的日常出行带来了极大便利，让大家切实感受到政府以民为本的关怀与温暖。

节假日停车难、出行压力大等问题，一直是困扰城市管理者 and 居民的“老大难”问题。如何让返乡游子更安心、让居民出行更便利？浙川县推出的免费乘公交、企事业单位停车场免费开放、轻微交通违法行为不处罚等一系列暖心举措，有效缓解了本地居民和外来游客的停车焦虑，用“执政为民”

的实际行动，赢得民众“以心换心”的真挚回馈。

“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。”把群众大大小小的事情办好，是城市治理的职责和使命，必须秉承求真务实的态度，把“以人民为中心”融入城市建设的每一个角落，将公共服务的触角真正延伸至百姓生活的细微之处，人民群众才能在每一个细节中真切感受到城市的温情与关怀，从而赢得群众的真心满意与广泛赞誉。

免费乘公交等惠民举措是浙川县关注民生、提升城市治理水平的生动实践，是为人民服务宗旨意识的具体体现，同时也折射出政府部门只有多站在群众角度想问题，多考虑群众合理诉求与实际困难，充分聚民意、听民意、解民忧，形成城市治理发展的良性循环，才能不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，让城市在发展的道路上更加坚定地迈向以人为本、绿色和谐的未来。②5

宛快评

□ 段平

蛇年春节临近，浙川县为返乡游子 and 广大居民送上了一份贴心又暖心的“新年礼物”：春节期间，全县所有城市公交将免费乘坐，企事业单位停车场也将免费对外开放。这一惠民举措如同一股春风，吹进了千家万户，为百



守护“舌尖上的安全”

春节临近，连日来，桐柏县市场监管局对生产、流通、餐饮等重点环节，开展食品安全大排查、大提升专项整治行动，全力筑牢节日食品安全防线，守护“舌尖上的安全”。②5

本报记者 张玲
通讯员 雷蕾 撰

以正风肃纪反腐新成效助力副中心建设

（上接01版）

基层监督提质增效。深化基层监督体制机制改革，县级纪委监委纪检监察室增加至158个，13个县市区全部实现派驻机构人财物统一管理和集中办公。

派驻“探头”越擦越亮。制定《南阳市纪委监委派驻机构工作实施细则（试行）》，健全系统集成、协同高效的派驻监督体制机制，市纪委监委派驻机构线索处置件数、立案件数、处分人数同比大幅增长。

协调联动一盘棋，撬指成拳聚合力。市纪委监委不断完善监督贯通协调机制，健全多部门协作配合机制，促进监督职责再强化、监督力量再融合、监督效果再提升，切实将制度优势转化为治理效能。

严字当头——以零容忍态度推进反腐败斗争

宛城区城建投资有限公司党支部书记、董事长王艳接受纪律审查和监察调查；社旗县唐庄乡党委副书记、乡长王谦主动投案接受纪律审查和监察调查；唐河县人大常委会副主任全兆振接受纪律审查和监察调查……2024年，市纪委监委公开通报一系列干部“落马”信息，持续释放反腐败一刻不停、一严到底的强烈信号。

一年间，全市各级纪检监察机关

以永远在路上的坚韧和执着，精准发力、持续发力，深化标本兼治、系统施治，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战总体战。

办案是最有力的监督。坚持有案必查、有腐必惩，处置问题线索数、立案数、处分人数、移送检察机关人数较去年同期均有大幅度增长，市、县两级全部查办了同级党委管理干部职务犯罪案件，反腐败斗争的威力进一步凸显。

突出查处重点。继续紧盯重点问题、重点领域、重点对象、新型腐败和隐性腐败，把严惩政商勾连的腐败，以及定政策、做决策、审批监管等关键权力滥用引发的腐败，作为攻坚战重中之重，坚决打击。严查“一把手”违纪违法案件，处分各级“一把手”人数同比增长118.2%。

扬汤止沸不如釜底抽薪。持续深化以案促改促治，落实“一案三书三报告一建议”机制，制定纪检监察建议书指引、工作手册、督查督办办法等制度文件，不断加强和规范纪检监察建议书工作。全市制发纪检监察建议书2272份，推动各项制度不断完善，案件查办治本作用不断彰显。

与此同时，不断丰富内容载体，强化廉政教育，深入挖掘南阳红色文化、传统文化中的廉洁元素，传播廉洁理念、宣传廉洁典型，开展反面警示教育，深化家庭家教家风建设，为纵深推进全面从严治党营造良好氛围。

在反腐败高压态势的强大震慑和

“惩前毖后、治病救人”的政策感召下，全市81人主动投案，169人主动说明情况，反腐标本兼治综合效益持续彰显。

人民至上——以小切口入手解难纾困护民利

“今天召集大家来开会是要公布一个好消息，2023年度公益林管护补偿金已经到账，请念到名字的乡亲到我这里确认签字。”浙川县上集镇北岗村会议室座无虚席、气氛热烈，村文书袁林莲的语音刚落，屋内顿时响起热烈掌声，林农们喜笑颜开、纷纷点赞。

林农的补偿金被追回，得益于群众身边不正之风和腐败问题集中整治的开展。去年，全市纪检监察机关牢牢站稳人民立场，坚持奔着问题去、盯着问题改，抓细线索排查，强化案件查办，超常规推进集中整治，着力解决一批群众身边的实际问题，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，一刻不停狠刹群众反映强烈的享乐奢靡歪风，扎实开展违规吃喝问题专项整治“百日行动”、违规饮酒常态化监督检查，“三公”经费专项监督检查，坚决纠治“吃公函”“吃下级”等问题。重拳整治形式主义、官僚主义，开展“政绩工程”“面子工程”“新形象工程”专项治理，持之以

恒推动作风建设常态化长效，让新风正气充盈。

群众期盼处，就是正风肃纪反腐的发力点。全市纪检监察机关围绕“5+4”突出问题开展专项整治，推动解决群众急难愁盼问题9281个。开展农村集体“三资”管理问题专项整治，查处“三资”管理使用不规范等问题；开展教育领域学生“营养餐不营养”突出问题专项整治，督促职能部门认真履职，及时发现和消除各类风险隐患。一体推进“查政治”，推动完善“1+3”校园餐阳光平台监管、冬春救助金发放管理、规范农村集体“三资”管理等制度。

着力把实事办好办实。推动职能部门全面抓好民生实事办理，督促解决物业管理、水电入网、拆迁安置等方面问题，靶向施策维护群众切身利益，群众切实感受到正风肃纪反腐就在身边。

使命如炬，初心如磐。新的一年，全市纪检监察机关将深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，坚持用改革精神和严的标准管党治党，大力推动落实全面从严治党政治责任，健全全面从严治党体系，建设清廉南阳，持续推进新时代纪检监察工作高质量发展，以正风肃纪反腐、政治生态重塑的新成效，为“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”提供坚强保障。②6

2024年度南阳诚信经营保险公司巡礼

PICC 中国人民保险

人保财险南阳市分公司

诚信是企业生存和发展的基石。作为中管金融央企，人保财险南阳市分公司始终秉承“人民保险 服务人民”的初心和使命，坚守对每一位消费者的庄重承诺，以实际行动彰显央企担当，为市民美好生活保驾护航。

胸怀“国之大者”，服务发展大局。公司不断拓展保险的广度和深度，为南阳地方经济发展和增进民生福祉和助力乡村振兴等方面作出了积极贡献。公司以高品质的服务、专业的风险保障方案以及积极履行社会责任的担当精神，得到了政府、企业和百姓的高度认可，先后获得市委、市政府高质量发展暨目标绩效考核先进单位、南阳市金融贡献奖、诚信经营先进单位、河南省文明先进单位、河南省卫生先进单位等荣誉称号。

恪守诚信经营，聚焦主责主业。公司始终坚持依法诚信经营，不断完善制度管理体系，强化服务创新能力，以市场需求为导向，以产品创新为驱动，充分发挥保险在风险管理、经济补偿、资金融通和社会管理方面的独特功能，深度融入现代化省域副中心城市建设大局。2024年，公司保费收入达13.4亿元，市场份额24.05%，稳居榜首，赔付金额总计10.59亿元，缴纳各项税金1.5亿元，累计服务客户41万人次，理赔案平均处理时效仅1.90天，客户满意度达到历史新高。

坚守初心使命，勇担社会责任。公司积极响应政府号召，主动作为，彰显了企业深厚的社会责任感和广泛的影响力。特别是在方城县独树镇观山铺村英才学校火灾事故中，公司高效完成理赔服务，通过总、省、市、县四级联动，在一天内将825.5万元赔款支付到位。面对2024年7月份的水灾，公司累计派出外勤人员50余名，调拨救援车辆120余台次，实施救援1300台次，累计赔付4715.75万元，同时向唐河、社旗、邓州等重点灾区捐赠生活物资1100余件，有力支持受灾群众重建家园。

立足群众之需，守护美好生活。公司深度参与社会治理，扎实推进“一保五滤”枫桥式工作法，通过搭建保险、交警、法院平台，打造“一站式”矛盾纠纷调解中心，惠及电动车共87790辆，化解矛盾2332起，累计赔付398.74万元。

未来，人保财险南阳市分公司将继续围绕南阳“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”的发展总目标，聚焦政府、企业和民众关注的热点与难点，充分发挥保险经济减震器和社会稳定器功能，为南阳的经济社会发展贡献力量。

（宋睿博 惠冬晓）

公告

依据南阳市房产服务中心《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》（宛房【2012】77号）之规定，下列商品房（备案）合同信息符合合同备案信息注销条件，现予以公告，公告期7天。如无异议，公告期满后，我中心将予以合同信息注销。商品房买卖合同解除后所退房源，房地产开发企业应将所退房源公开发售。商品房买卖合同备案信息注销名单：

南阳玉泉湾实业发展有限公司开发的中华玉都项目：2-5号1单元203户，合同号2201286867；B2-5号0单元103户，合同号2201286833，以上合同一式3份；

河南省优扬置业有限公司开发的青雲府项目：10号楼1单元1601户，合同号2401346787，合同一式6份；

镇平县星港置业有限公司开发的阳光城项目：13号楼0单元103户，合同号2301314411，合同一式1份；

镇平县碧藏置业有限公司开发的镇平碧桂园项目：23号楼2单元1103户，合同号2401342190，合同一式5份。

镇平县房产中心
2025年1月21日